家書

數十年的信仰生活中,投入過不同的事奉崗位;唯因為過往一直不符合參選資格,當教會執事這也是第一次。過去四年,已試過兩次拒絕參選執事的邀請,上帝這第三次卻派了一個年青執事來邀請我;一方面想著以往經常鼓勵年青人要積極事奉,難道自己在這年青人面前,反倒要做一個拒絕事奉的壞榜樣嗎?與此同時,心裡總是想著"三次不認主"這駭人的罪名,如此地步,便不敢再拒絕了……

我選擇了擔當崇拜部的工作,是認為優化崇拜程序與內容,藉此強化敬拜中肢體與上帝關係的建立,並提升牧養質素;是教會事工中非常重要的一環。因此,崇拜部亦訂下了幾個優化的方向:

- 1. **優化崇拜程序內容**:將家事報告調至崇拜完結後,可令敬 拜程序更一氣呵成,會眾更專注於對上帝的敬拜;而加設 每月肢體信仰分享,可復興教會的感恩見證文化,強化見 證上帝恩典的重視。
- 2. 提升教會電腦系統:過去數月的疫情經歷令教會醒覺網絡 牧養是有必要前行的一步,更新及提升教會電腦系統,有 助教牧同工透過更多元的電子媒體與肢體及不同人士聯繫 接觸,創造教會展開網絡牧養及佈道這新一頁的必要條 件。
- 3. 鼓勵肢體參與事奉:透過事奉回應上帝,並藉事奉經歷上帝是我一向的信念,崇拜的有效運作,實有賴肢體間互相配搭與付出,而崇拜部的事奉崗位特別多,總務、司事、敬拜、詩班,實在是推動更多肢體事奉的重要平台,亦是鼓勵肢體善用上帝恩賜的好機會。
- 4. 整理詩歌版權及資料庫:在重視知識產權的年代,處理好版權事宜是誠實及公義之舉,好使詩歌創作人得著尊重及支持。而詩歌資料庫的建立,則希望有助理順詩歌敬拜的安排與運作。
- 5. 美化崇拜大堂佈置:十句提示專注敬拜上帝的經文,製作成拼圖將貼於大堂的牆壁上,以強化崇拜的屬靈氣氣,有趣的經文畫作張貼於團契房間,盼給予年青一代更多信仰的鼓勵。

"若不是耶和華建造房屋,建造的人就枉然勞力" 願神喜悅 這些計劃,讓這一切叫肢體得著益處,叫崇拜得復興,叫神得 榮耀!